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Code cadenas 
 
 
 
Maman a perdu le code de son cadenas qui compte  
3 chiffres à aligner. On peut mettre les chiffres de 0 à 9 
sur chaque roue. 
 
Elle se souvient que : 

- le premier chiffre est plus petit que 4 
- le deuxième chiffre est le double du premier 
- le total des chiffres fait 12 

 
 
Trouvez un code pour ouvrir le cadenas. 
 

 
 
 
Réponse : 
 
 
 
                Voici le code pour ouvrir le cadenas  _____, _____, _____   . 

 
 
 

 
Pour la réponse : remplir le cadre ci-dessus. 
 
Pour la démarche : joindre photos d’élèves en recherche de solutions (les essais, les tâtonnements…) 
                                ET 
                                  expliciter la démarche sous forme de dictée à l’adulte. 
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